Swedbank Investeerimisfondid AS

DataCorporate Name

Swedbank Investeerimisfondid AS

Commercial Registry Number

Address

Phone

E-mail

Web Address

Fax

Capital Stock

Date of payment of the share capital

10194399

Liivalaia 8, 15040 Tallinn

+372 613 1606

funds@swedbank.ee

http://www.swedbank.ee/fondid

+372 613 1636

3004800 EUR

12/08/2011

Licenses

Permit: F-4/0009

Number of a decision to grant an activity licence or to enter in a list

F-4/0009

Date of a decision to grant an activity licence or to enter in a list

05/04/2002

Service specified by license

Management of mandatory pension fund

Authorization of a fund management company

Management of voluntary pension fund

Management of portfolios of investments

NotificationsDate

	19/06/2017
Name	
	According to the notification of Swedbank Investeerimisfondid AS as of 19/06/2017, Swedbank Investeerimisfondid AS operate fund manager of a UCITS, a mandatory pe fund and a voluntary pension fund. In addi Swedbank Investeerimisfondid AS provide securities portfolio management service.
StakeholdersName	
	Swedbank Robur AB
Participation in Percentage	
	100
Last changed: 10/09/2018 - 10:26	